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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 

на закупку топлива, путем заправки автотранспорта по топливным картам для обеспечения потребностей ООО «СИТЭК»
  Таблица 1
	№
	тип машины, марка (модель) машины
	Марка топлива (октановое число)
	месячный лимит по топливной карте, литры
	Суточный лимит по топливной карте, литры
	Количество топливных карт 

	1
	Автофургон на базе шасси ГАЗ 27057-245
	Регуляр – 92 (не ниже 92) ОКП 02 5112 3705 (по топливным картам) 
	400
	60
	2


1. Основные технические параметры топлива, предоставляемого по топливным картам:

· Автомобильный бензин должен быть изготовлен в соответствии с ГОСТ Р 51105-97 и ТР ТС 013/2011. По физико-химическим и эксплуатационным показателям данной марки, должен соответствовать нормам, указанным в таблице №1 п.4.2 ГОСТ Р 51105-97.
· Согласно Технического регламента ТС 013/2011 допускается обращение топлива, выпущенного в обращение экологического класса не ниже К4 (Euro 4), с целью сокращения выбросов оксида углерода, оксидов азота и других видах вредных веществ, негативно влияющих на окружающую среду.
· Требования к характеристикам бензина данного экологического класса должны соответствовать Приложения №2 Технического регламента ТС 013/2011
2. Срок поставки топливных карт: 
· Поставщик обязуется предоставить пластиковые топливные карты безвозмездно в пользование, на время действия договора, по акту приема-передачи с предъявлением доверенности на получение карт, после подачи Покупателем заявки на согласование типа (вида) каждой из карт, типа топлива, установленный лимит на получение топлива по каждой из карт. Передача пластиковых топливных карт Поставщиком Покупателю осуществляется не позднее следующего дня после получения заявки от Покупателя.
· Получение Покупателем топлива на любой АЗС из сетей АЗС Поставщика /с которыми у Поставщика заключен соответствующий договор, должно подтверждаться терминальным чеком, автоматически распечатываемым на оборудовании, установленном на АЗС. Чек должен выдаваться при получении топлива на АЗС представителю Покупателя, предъявившему карту.

· В терминальном чеке должно быть указано: АЗС, время заправки, марка топлива, количество литров, розничная цена.

· В случае утери, кражи или механических повреждений топливных карт, стоимость замены не должна превышать 300 руб. за одну карту включая НДС.
3. Адреса поставки топливных карт: РФ, 117246 Москва, Научный проезд, д.12, оф.85. 
4. Место поставки Товара: автозаправочные станции Поставщика на территории Воронежской и Белгородской (Губкинский и Старооскольский р-н) областей и в населенных пунктах в г. Белгород, г. Старый Оскол, г. Губкин, г. Воронеж.

5. Начальная (максимальная) цена составляет: 

- Лимит Покупателя для осуществления закупки топлива путем заправки автотранспорта по топливным картам в рамках договора, заключаемого по результатам настоящего запроса предложений: 
- для участников, не освобожденных от уплаты НДС (с НДС) – - 440000,00 (Четыреста сорок тысяч рублей 00 копеек), в том числе НДС 18 % 67118,64 (Шестьдесят семь тысяч сто восемнадцать рублей 64 копейки).

- для участников, освобожденных от уплаты НДС (без НДС) –372881,36 (Триста семьдесят две тысячи восемьсот восемьдесят один рубль 36 копеек).
· Стоимость включает в себя все виды налогов, сборов и затрат, связанных с их доставкой, а также всех расходов Поставщика, связанных с оказанием Услуг по предмету настоящего запроса предложений.
6. Требования к поставке продукта, объему гарантий качества продукта:
· Поставщик топливных карт должен гарантировать соответствие автомобильного бензина, полученного Покупателем на точках обслуживания, требованиям стандарта ГОСТ Р 51105-97 Топлива для двигателей внутреннего сгорания. Неэтилированный бензин. Технические условия.
· Автомобильный бензин принимается Покупателем партиями. Партией считают любое количество продукта, изготовленного в ходе непрерывного технологического процесса, однородного по компонентному составу и показателям качества, сопровождаемого одним документом о качестве, выданным при приемке на основании испытания объединенной пробы.
· Каждая партия топлива, продаваемая по топливной карте представителям Покупателя, должна сопровождаться документом о качестве, паспортом, предъявляемым по требованию представителей Покупателя. 

· Паспорт должен содержать:

· Наименование и обозначение марки топлива;
· Наименование изготовителя или импортера, или продавца, их местонахождение;

· Обозначение документа, устанавливающего требования к топливу данной марки;

· Нормативные значения и фактические результаты испытаний, подтверждающие соответствие топлива данной марки требованиям технического регламента и стандарта ГОСТ Р 51105-97;
· Дату выдачи и номер паспорта;
· Подпись лица, оформившего паспорт; 
· Сведения о декларации соответствия; 
· Сведения о наличии присадок в топливе. 
· Сети АЗС, предоставляемая Поставщиком топливных карт (или АЗС, с которыми у Поставщика топливных карт заключен соответствующий договор) для обслуживания Покупателя через точки обслуживания (топливораздаточные колонки) в бензобак автотранспорта Покупателя, должна охватывать территорию Белгородской и Воронежской областей, в частности такие города как: Белгород; Старый Оскол; Губкин; Воронеж. Режим работы АЗС – должен быть круглосуточный.

· Продавец должен гарантировать прием переданных Покупателю топливных карт и отпуск по ним топлива в сети АЗС, на территории РФ в течение всего срока действия договора, а именно до 31.12.2018 года, либо до достижения предельной цены договора.

· Срок действия топливных карт должен быть рассчитан на весь срок действия Договора.
7. Требования к безопасности товара:

· Безопасность топлива должна быть в соответствии с ГОСТ Р 51105-97 для данной марки, а также Техническим регламентом «О требованиях к автомобильному и авиационному бензину, дизельному и судовому топливу, топливу для реактивных двигателей и топочному мазуту», Постановлением Правительства РФ от 12.10.2005 № 609 об утверждении технического Регламента «О требованиях к выбросам автомобильной техникой, выпускаемой в обращение на территории РФ, вредных (загрязняющих) веществ». На топливо должны быть представлены сертификаты качества, выданные продавцом и находящиеся на АЗС.  
