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Заказчик и организатор процедуры закупки: ООО «Ситэк»



Москва 2016 

Предмет запроса предложений и его краткое описание: Оказание услуг по организации еженедельного патрулирования объектов Заказчика согласно утвержденного графика, для обеспечения физической защиты объекта Магистральный газопровод «Острогожск - Лебединский ГОК».

1. Период оказания услуг: с 01.01.2017 по 31.12.2017г.

2. Начальная (максимальная) цена:
-	Для участников, не освобожденных от уплаты НДС – 331 650,80 (Триста тридцать одна тысяча шестьсот пятьдесят рублей 80 копеек), в том числе НДС 18 % 50 590,80 (Пятьдесят тысяч пятьсот девяносто рублей 80 копеек).
[bookmark: _GoBack]-	Для участников, освобожденных от уплаты НДС (без НДС) – 281 060,00 (Двести восемьдесят одна тысяча шестьдесят рублей 00 копеек).
Начальная (максимальная) цена включает в себя все затраты Исполнителя при оказании услуг на Объекте, в том числе: затраты по транспортировке, все налоги, пошлины, сборы и обязательные платежи в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

3. Перечень обслуживаемых объектов Заказчика:
Магистральный газопровод «Острогожск-Лебединский ГОК» Ду 1000 мм (89 км – 137 км), газопровод-отвод к ГРС «Лебединский ГОК» Ду 500 мм (0-5,9 км). 
Место расположения объекта: Белгородская область, Старооскольский и Губкинский районы. Состав объекта:
· узел приема очистных устройств – 1 шт;
· крановые узлы трубопровода Ду 1000мм – 16 шт;
· крановые узлы трубопровода Ду 500мм – 3шт;
· блочно-комплектное устройство электроснабжения линейных потребителей (БКЭС) с питающей ЛЭП – 5 шт;
· блочное устройство (БУС) – 4 шт;
· необслуживаемый усилительный пункт (НУП) – 5 шт;

4. Перечень услуг входящих в предмет запроса предложений:
· Осуществление патрулирования объектов указанных в п.3 методом еженедельного объезда на автотранспорте и осмотра состояния для оценки их целостности;
· Обеспечение охраны общественного порядка, а в случае его нарушения принятие мер в соответствии с законодательством Российской Федерации;
· обеспечение сохранности имущества Заказчика на охраняемом Объекте во время патрулирования;
· Обеспечение оперативного прибытия группы быстрого реагирования на Объект по сигналу патрульной группы, когда сил патрульной группы недостаточно для пресечения действий, направленных на нарушение общественного порядка и обеспечения сохранности имущества Заказчика;
· В рамках осуществления патрулирования осуществление фотофиксации наземных объектов Заказчика, указанных в п.3;
· Отправка еженедельного фотоотчета по результатам патрулирования наземных объектов Заказчика в электронном виде на адрес электронной почты Заказчика;
· Немедленный вызов официального представителя Заказчика в случаях нарушения целостности объектов, или при наличии признаков проникновения на объект посторонних лиц, незамедлительное сообщение в территориальный орган внутренних дел и обеспечение неприкосновенности места происшествия, осуществление охраны объекта до прибытия Заказчика и следственно-оперативной группы.

5. Общие требования к участникам при оказании услуг: 
· Наличие лицензии, выданной федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным в сфере частной охранной деятельности, или его территориальным органом, в соответствии с Законом РФ от 11 марта 1992 г. N 2487-I "О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации";
· обеспечение строгого исполнения сотрудниками Исполнителя законодательства РФ, организации антитеррористической защищенности и противопожарного режима на объектах Заказчика, участия сотрудников охраны в ликвидации последствий чрезвычайной ситуации;
· обеспечение сотрудников охраны форменной одеждой, имеющей отличительные знаки, позволяющие определить их принадлежность к конкретной охранной организации;
· обеспечение сотрудников охраны бесперебойной связью, позволяющей в случае необходимости связываться с сотрудниками правоохранительных органов, дежурной смены и ответственным дежурным диспетчером Объекта охраны по вопросам обеспечения безопасности, а также другими спецсредствами, необходимые для выполнения обязанностей по договору;
· ответственность за правомерность действий сотрудников охраны, организации ведения и оформления всей сопутствующей несению службы по охране объекта документации;
· во время патрулирования гражданско-правовая и материальная ответственность за ущерб, нанесенный посторонними лицами, в результате хищений товарно-материальных ценностей объектов Заказчика, а также иной ущерб, причиненный в силу других обстоятельств по вине (или по недоброкачественному исполнению своих функций) работников охранной организации;
· осуществление взаимодействия с местными правоохранительными органами, а также с представителями эксплуатирующей организации;
· Участник должен быть платежеспособным, не находиться в процессе ликвидации или реорганизации, не быть признанным банкротом.

6. Требования к сотрудникам охраны при оказании услуг: 
· Профессиональная подготовка, умение действовать при возникновении чрезвычайных ситуаций (пожар, обнаружение посторонних предметов, захват заложников и др.) и в ситуациях связанных с обнаружением несанкционированного доступа физических лиц на охраняемые объекты и пресечением действий направленных на нарушение общественного порядка;
· наличие средств радиосвязи и/или мобильной связи, обеспечивающих бесперебойную связь между патрульной группой и сотрудниками правоохранительных органов, дежурной смены и ответственным дежурным диспетчером объекта охраны;
· знание маршрута и графика патрулирования объекта;
· наличие средств фотосъемки и навыки их использования;
· знание и умение выполнять противопожарные и антитеррористические мероприятия в соответствии с инструкциями;
· организация взаимодействия с правоохранительными органами, аварийно-спасательной службой, ответственным руководителем эксплуатирующей организации.

7. Требования к качеству оказания услуг:
Весь комплекс услуг должен быть оказан Исполнителем в соответствие с законодательством РФ, правилами по безопасности труда, нормативными документами, требований пожарных норм и правил, действующих на территории РФ, в том числе руководствоваться: 
· Федеральный закон от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму».
· Федеральный закон от 21.07.1997 № 116 –ФЗ «О промышленной безопасности опасных производственных объектов».
· Федеральный закон от 11.03.92 г. № 2487-1 «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации».
· Указ Президента РФ от 15.02.2006 № 116 «О мерах по противодействию терроризму».
· Трудовой кодекс РФ, федеральные законы и нормативные акты РФ в области охраны труда. 


