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Заказчик и организатор процедуры закупки: ООО «Ситэк»


Москва 2015 
1. Период выполнения работ: с 16 (шестнадцатого) марта 2015 по 31 (тридцать первое) марта 2015 года.

2. Начальная (максимальная) цена работ составляет:
- для участников, не освобожденных от уплаты НДС (с НДС) - 202 678,65 (двести две тысячи шестьсот семьдесят восемь) рублей 65 копеек, с учетом НДС (18%) 30917,08 рублей;
- для участников, освобожденных от уплаты НДС (без НДС) – 171761,57 (сто семьдесят одна тысяча семьсот шестьдесят один рубль 57 копеек.

3. Общие требования к участникам при выполнении работ: 
· Выполнять работы качественно, своевременно с соблюдением правил и требований  в области промышленной и пожарной безопасности, охраны труда и окружающей среды а также в соответствии с требованиями Гражданского кодекса РФ, ГОСТов, СНиП, техническими регламентами и другими нормативными документами установленными законодательством РФ и органами государственного надзора.
· Иметь в наличии квалифицированный персонал, со знанием требований промышленной безопасности согласно ФЗ 116 от 20.06.1997. Предварительно прошедшие медицинское освидетельствование, специальное обучение, аттестацию, вводный инструктаж по технике безопасности, пожарной безопасности и инструктаж непосредственно на рабочем месте, что должно быть подтверждено представленными удостоверениями, свидетельствами.
· Иметь в собственности либо долгосрочной аренде спецтехнику, оборудование и прочее материально-технические ресурсы, находящиеся в идеальном рабочем состоянии, позволяющим эффективно и с надлежащим качеством выполнить работы.
· Участник должен быть платежеспособным, не находиться в процессе ликвидации или реорганизации, не быть признанным банкротом.
· Обеспечивать сохранность имущества заказчика при выполнении работ на территории. В случае нанесения ущерба имуществу заказчика, исполнитель обязан произвести восстановительные работы до окончания срока действия договора.
· Заказчик имеет право в любое время проверять качество оказания участником услуг по договору, технологию оказания услуг, соблюдение условий договора, а также требований охраны окружающей среды, промышленной и пожарной безопасности.  
· Участник должен иметь действующее свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объекта, выдаваемое саморегулирующей организацией с обязательным наличием в свидетельстве видов работ и предоставить Заказчику разрешительные документы на право выполнения строительных работ.
 
4. Место оказания услуг (выполнения работ), общие сведения: 
Российская Федерация, Белгородская область, город Губкин.

5. Содержание работ: 
· В соответствии с указаниями по организации и обеспечению безопасности движения и для ориентации водителей автотранспорта, места переездов межпоселковых дорог через газопровод оборудуются дорожными знаками и указателями согласно ГОСТ 23457-86 «Технические средства организации дорожного движения».
·  Все дорожные знаки должны быть изготовлены в строгом соответствии с требованиями ГОСТ, обеспечены сертификатами и др. документами, удостоверяющими их качество.
·  Установку дорожных знаков производить на железобетонных стойках в соответствии с ГОСТ 25459-82. 
· Провести установку сигнальных столбиков железобетонных СС-1 простого типа.
Дополнительные требования при проведении работ:
· Работы выполняются иждивением подрядчика – его силами, средствами, а также использованием его материалов.
· При подготовке к производству строительно-монтажных работ необходимо разработать и утвердить Рабочие технологические карты на выполнение отдельных видов работ.



Таблица 1                                                                                                                                                                                     
Наименование дорожных знаков на переездах
	№ п/п
	Наименование знака

	1
	«ОСТОРОЖНО! ГАЗОПРОВОД»

	2
	«ПРЕИМУЩЕСТВО ВСТРЕЧНОГО»

	3
	«ПРЕИМУЩЕСТВО ПЕРЕД ВСТРЕЧНЫМ»

	4
	ОГРАНИЧЕНИЕ МАКСИМАЛЬНОЙ СКОРОСТИ

	5
	«ЗОНА ДЕЙСТВИЯ»

	6
	«ОСТАНОВКА ЗАПРЕЩЕНА»




6. Требования к безопасности выполнения работ и безопасности результатов работ:
· Все материальные ресурсы и оборудование должны быть сертифицированы, экологически безопасны и соответствовать требованиям по безопасности строительных, санитарных и противопожарных норм.
· Исполнитель обязуется обеспечить соблюдение необходимых мероприятий по технике безопасности, охране окружающей среды. Работы следует выполнять с соблюдений пожарной норм безопасности. Также выполнение работ должно осуществляться с соблюдением законодательства Российской Федерации об охране труда, а также иных нормативных правовых актов.
· Для предотвращения аварийных ситуаций, при производстве работ должны использоваться оборудование, машины и механизмы, предназначенные для конкретных условий или допущенные к применению органами государственного надзора. На объекте должны быть в наличии материальные и технические средства для осуществления мероприятий по спасению людей и ликвидации аварии, наличие плана мероприятий.
· Ответственность за пожарную безопасность на объектах, своевременное выполнение противопожарных мероприятий, обеспечение средствами пожаротушения, несет персонально руководитель подрядной организации или лицо, им назначенное. Организация должна обеспечивать безопасность труда работающих на всех этапах производства работ. Перед началом производства Подрядчик должен проводить инструктаж о методах работ, последовательности их выполнения, необходимых средствах индивидуальной защиты.
· На месте производства работ должны быть аптечки с медикаментами, средства оперативной связи, набор фиксирующих шин и другие средства для оказания первой помощи пострадавшим.  
· Строительная площадка должна быть обеспечена средствами пожаротушения: водой песком, огнетушителями и противопожарным инвентарем. На строительной площадке должен быть оборудован противопожарный щит.  

7.  Требования к результатам работ 
- Качество выполненных работ должно соответствовать действующим санитарным нормам и правилам (требованиям действующих СНиП и др.) и техническим условиям.
- Выявленные недостатки Подрядчик устраняет своими силами и средствами.
- Для проверки соответствия качества выполненных Подрядчиком Работ, Заказчик вправе привлекать независимых экспертов.
- Отчетным периодом является срок выполнения Работ. По истечении срока выполнения работ Заказчик осуществляет приемку выполненных Работ.
- После получения от Подрядчика отчетных документов, Заказчик рассматривает результаты и осуществляет приемку оказанных услуг на предмет соответствия их объема, качества требованиям, изложенным в Техническом задании.




8. Требования к выполнению работ по Установке запрещающих знаков в местах переездов межпоселковых дорог через магистральный газопровод-отвод «Острогожск-Лебединский ГОК» установлены следующими нормативными правилами: 

СНиП 3.06.03-85 «Автомобильные дороги». 
ГОСТ 25100-95 «Грунты. Классификация»
СНиП 12-03-2001 «Безопасность труда в строительстве. Часть 1. Общие требования»
СНиП 12-04-2002 «Безопасность труда в строительстве. Часть 2. Строительное производство».
ГОСТ 52290-2004 «Технические средства организации дорожного движения. Знаки дорожные. Общие технические требования».
ГОСТ 25459-82 ОПОРЫ ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫЕ ДОРОЖНЫХ ЗНАКОВ
ГОСТ 23457-86 Технические средства организации дорожного движения


