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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 

по отбору организации для оказания услуг по передаче ГСМ по топливным картам

для обеспечения потребностей ООО «СИТЭК»
1. Основные технические параметры топлива, предоставляемого по топливным картам:

· Автомобильный бензин должен быть марки «Премиум-95 ОКП 02 5112 3703 (по топливным картам), изготовлен в соответствии с ГОСТ Р 51105-97 и ТР ТС 013/2011. По физико-химическим и эксплуатационным показателям данной марки, должен соответствовать нормам, указанным в таблице №1 п.3.1 ГОСТ Р 51866-2002.
· Согласно Технического регламента ТР ТС 013/2011 допускается обращение топлива, выпущенного в обращение экологического класса не ниже К5 (Euro 5), с целью сокращения выбросов оксида углерода, оксидов азота и других видах вредных веществ, негативно влияющих на окружающую среду.
· Требования к характеристикам бензина данного экологического класса должны соответствовать Приложению № 2 Технического регламента ТС 013/2011
2. Срок поставки топливных карт, срок оказания услуг: 
· Поставщик обязуется предоставить необходимое количество пластиковых топливных карт безвозмездно в пользование, на время действия договора, без оплаты, по акту приема-передачи с предъявлением доверенности на получение карт, после подачи Покупателем заявки на согласование типа (вида) каждой из карт, типа топлива, установленного лимита на получение топлива по каждой из карт.
· Поставка Товара производится путем выборки Товара на АЗС по Картам с использованием терминалов для приема Карт. Покупатель направляет в адрес Поставщика заявку с указанием количества Карт в целях получения Товара. Количество выдаваемых Карт в целях получения Товара не ограничено.
· Поставщик производит подготовку и передачу Карт по акту приема-передачи Покупателю не позднее, чем через два дня после даты получения Заявки от Покупателя. Выдача Карт и их кодирование должно осуществляться без взимания платы.
· Вид лимита по топливной карте Покупателем устанавливается по выбору: 
· Сутки

· Сутки/месяц

· Месяц
· Выдача Карт и их кодирование по настоящему Договору осуществляется без взимания платы.

Поставщик предоставляет Покупателю возможность выборки Товара со следующего дня от даты получения Карт Покупателем. 

· Продавец должен гарантировать прием переданных Покупателю топливных карт и отпуск по ним топлива в сети АЗС, на территории Москвы и Московской области в течение всего срока действия договора, а именно до 31.08.2020 года, либо до достижения предельной цены договора.
· Карта является техническим средством учета операций получения топлива с встроенным микропроцессором (ЧИП), защищена ПИН-кодом (персональный идентификационный пароль) и не является платежным средством.
· Покупатель вправе изменить условия использования каждой конкретной Карты. Поставщик должен вносить изменения в Карты не позднее следующего дня со дня получения от Покупателя соответствующего письма и Карты (при необходимости), без взимания платы.
· Расчеты за ГСМ осуществляются по розничным ценам, действующим на момент отпуска ГСМ на конкретной АЗС (цена на стеле АЗС). Цены на ГСМ устанавливаются владельцами торговых точек.
· В случае утраты или хищения Карты, Поставщик должен прекратить поставку нефтепродуктов по утраченной Покупателем Карте в течение 24 часов с момента получения уведомления Покупателя об утрате Карты, при этом выдача Поставщиком новой Карты взамен утраченной или похищенной должно быть без взимания платы.
· В случае невозможности дальнейшего использования Карты ввиду ее порчи (повреждение электронного чипа, нарушение поверхности, изменение внешнего вида и т.п.), Поставщик должен произвести замену испорченной Карты на новую, без взимания платы.
· При расторжении Договора Покупатель обязан вернуть Карты Поставщику, полученные на праве безвозмездного пользования.
3. Требование по наличию объектов поставки топлива по топливным картам: 
· Автозаправочные станции Поставщика на территории города Москвы и Московской области:
· г. Москва, Научный проезд д.12 – наличие не менее 1 (одной) АЗС в радиусе 3 (трех) км.
· В районе Юго-Западного административного округа (ЮЗАО) – не менее 10 (десяти) АЗС; 

· В районах ЦАО, САО, СВАО, ВАО, ЮВАО, ЮАО, ЗАО, СЗАО в общем количестве не менее 50 АЗС.

· Московская область – не менее 30 (тридцати) АЗС; 
· Поставка топлива осуществляется путем отпуска на Автозаправочных станциях/комплексах (АЗС) Поставщика с использованием электронных топливных карт, в том числе и на АЗС без участия оператора (принцип-банкомата) через внешний терминал.
· Поставщик обязуется информировать Покупателя обо всех изменениях в перечне АЗС на территориях города Москвы и Московской области.

4. Начальная (максимальная) цена составляет: 

- Лимит Покупателя для осуществления закупки топлива путем заправки автотранспорта по топливным картам в рамках договора, заключаемого по результатам настоящего запроса предложений: 
· для участников, не освобожденных от уплаты НДС (с НДС) – 750000,00 рублей (Семьсот пятьдесят тысяч рублей 00 копеек) в т.ч. НДС (18%) 114406,78 рублей (Сто четырнадцать тысяч четыреста шесть рублей 78 копеек);
· для участников, освобожденных от уплаты НДС (без НДС) – 635593,22 рубля (Шестьсот тридцать пять тысяч пятьсот девяносто три рубля 22 копейки).
· Стоимость включает в себя все виды налогов, сборов и затрат, связанных с их доставкой, а также всех расходов Поставщика, связанных с оказанием Услуг по предмету настоящего запроса предложений.
5. Требования к поставке продукта, объему гарантий качества продукта:
· Поставщик топливных карт должен гарантировать соответствие автомобильного бензина, полученного Покупателем на точках обслуживания. требованиям стандарта ГОСТ Р 51105-97 Топлива для двигателей внутреннего сгорания. Неэтилированный бензин. Технические условия.
· Автомобильный бензин принимается Покупателем партиями. Партией считают любое количество продукта, изготовленного в ходе непрерывного технологического процесса, однородного по компонентному составу и показателям качества, сопровождаемого одним документом о качестве, выданным при приемке на основании испытания объединенной пробы.
· Обслуживание Покупателя по топливным картам на АЗС Поставщика, должно производится через точки обслуживания (топливораздаточные колонки) путем подачи бензина через заправочный пистолет в бензобак автотранспорта Покупателя. 
· Каждая партия топлива, продаваемая по топливной карте представителям Покупателя на АЗС представленного из списка Поставщика, должна сопровождаться документом о качестве, паспортом, предъявляемым по требованию представителей Покупателя. 

· Паспорт должен содержать:

· Наименование и обозначение марки топлива;
· Наименование изготовителя или импортера, или продавца, их местонахождение;

· Обозначение документа, устанавливающего требования к топливу данной марки;

· Нормативные значения и фактические результаты испытаний, подтверждающие соответствие топлива данной марки требованиям технического регламента и стандарта ГОСТ Р 51105-97;
· Дату выдачи и номер паспорта;
· Подпись лица, оформившего паспорт; 
· Сведения о декларации соответствия; 
· Сведения о наличии присадок в топливе. 

· Поставка топлива на автоматизированных АЗС Поставщика города Москвы и Московской области, должна осуществляться круглосуточно 24 (двадцать четыре) часа в сутки без выходных и праздничных дней, с учетом технических перерывов в работе терминалов и АЗС.
· Поставщик должен предоставить Покупателю услугу «Интернет-Отчет» - «Личный кабинет» для:

· Получения оперативной информации (on-line) по расходованию денежных средств за отпуск топлива, произведенных на заправках Поставщика по электронным картам;

· Получение оперативной информации об оформленных за отчетный период (месяц) документов по отпуску топлива, в том числе: счетов, накладных, счета-фактуры, подробного отчета по каждой карте. 
      - Данные о количестве Товара, отпущенного по Картам, фиксируются электронным оборудованием Поставщика. В случае операторного обслуживания АЗС подтверждается чеком оборудования, один экземпляр которого выдается получателю ГСМ. На чеке о совершенной операции по списанию Товара в обязательном порядке должны указываться дата и время операции, номер Карты, номер терминала, количество и наименование приобретаемого Товара, информация о розничной цене и стоимости приобретаемого Товара, а также иная информация в соответствии с законодательством РФ.

· Поставщик должен производить контроль за расходом авансовых денежных средств Покупателя.
· Ежемесячно, не позднее 7 (семи) рабочих дней с даты окончания отчетного месяца, предоставлять Покупателю подписанный со стороны Поставщика Акт на поставленные ГСМ и оказанные услуги за отчетный месяц в 2-х (в двух) экземплярах, ежемесячный общий отчет с указанием остатка денежных средств на конец отчетного периода, детализированный отчет по датам, времени, количеству и сумме затрат по каждой Карте и товарную накладную.
· Ежемесячно, в сроки, установленные налоговым законодательством РФ (не позднее 5 календарных дней с даты выставления Акта на поставленные Товары и оказанные услуги) предоставлять Покупателю счет-фактуру на приобретенные ГСМ и оказанные услуги.
· В случае нехватки денежных средств на топливной карте Поставщик должен предоставить беспроцентный «over-draft». Объем топлива на один день должен быть не менее среднесуточной выборки топлива Покупателем.
· Поставщик должен обладать доступным информационно-справочным ресурсом, позволяющим Покупателю в режиме реального времени круглосуточно получать информацию о действующих ценах на топливо, о выборке топлива, об остатках денежных средств и/или объеме топлива, доступном для получения на торговых точках отпуска и детальному реестру операций по каждой Карте.
· Поставщик должен обеспечить конфиденциальность информации о PIN-кодах Карт в отношении третьих лиц с целью защиты от несанкционированного доступа к их использованию.
· Поставщик обязан в течение 3-х суток проинформировать Покупателя о текущем остатке авансовых средств, перечисленных Покупателем, если размер остатка составляет менее 10% от суммы последнего платежа.
· Если Поставщиком передан ненадлежащего качества ГСМ Покупателю, использование которого привело к порче имущества Покупателя, то Поставщик обязан исполнить требования и возместить в полном объеме ущерб, понесенный Покупателем в связи с использованием некачественного ГСМ, в том числе возмещение стоимости некачественного топлива в полном объеме или замена топлива на качественный.
6. Требования к безопасности товара:

· Безопасность топлива должна быть в соответствии с ГОСТ Р 51105-97 для данной марки, а также Техническим регламентом «О требованиях к автомобильному и авиационному бензину, дизельному и судовому топливу, топливу для реактивных двигателей и топочному мазуту», Постановлением Правительства РФ от 12.10.2005 № 609 об утверждении технического Регламента «О требованиях к выбросам автомобильной техникой, выпускаемой в обращение на территории РФ, вредных (загрязняющих) веществ». На топливо должны быть представлены сертификаты качества, выданные продавцом топлива и находящиеся на АЗС.
